

延布高原“职业”挑战“业余”

国足今晚开启世预赛之旅

本报讯(记者 刘超峰)当中国女足征战世界杯之时,今天晚上,中国男足也将开始世界杯亚洲区预选赛的征程,首战的对手是首轮0:7惨败于中国香港的“鱼腩”不丹,这场比赛也是国足捞取净胜球的好机会。

抵达赛地延布后,“佩尔军”迅速进入临战状态,因为主帅佩尔和中国队只有一个目标,就是拿到每一场世预赛的胜利。对于不丹和中国香港的大比分,佩尔认为,不丹去中国香港比赛,是从高原到了平原,那里的气候和场地条件跟他们的主场完全不一样,现在回到不丹,情况完全发生了变化。总之一句

话,中国队不会轻视不丹这个对手。虽然对手只是世界排名第159位、全部由业余球员组成的不丹队,但中国队的后勤保障工作这一次却是细到极致。从前选择高原昆明带有一个人造草坪的训练场集训,到专人提前抵达不丹打前站;从教练组实地考察不丹与中国香港一战,到专门聘请两位北京特一级厨师随队出征。据了解,国足此次出征不丹的随团行李重达2吨。小到队员的球鞋等装备,大到训练用具一应俱全。

由于于汉超和于海有伤,佩尔临时征召了宋博轩和张池明两名替补队员

入队,并且建议在联赛中停赛的队长郑智,也随队征战不丹的客场比赛。从国足备战情况看,佩尔不敢有任何大意。这场比赛,国足不仅要旗开得胜,还要争取获得更多的净胜球,为最后的出线积攒净胜球优势。

由于地势关系,不丹国内不能建造天然草球场,目前全境范围仅有两座正规的11人制足球场,且都是人工草场,不丹国内联赛都是在这两个球场进行。国足要进行比赛的场地是位于首都延布的查理米谭体育场,它同时也是地处首都的6支球队的共用主场。值得一提的是,这座球场能容纳

25000名观众,而延布当地一共也只有6万居民。

这支高原神秘之师的球员几乎都是业余选手,基本由三部分构成:一是政府公务员;二是企业职员;三是当地的学生。比起国足球员的年薪,不丹球员的收入基本来自本职工作,而且相比起来甚至不如中国国内的民工。首轮跟中国香港的比赛,甚至还有5名高中生。因此国足与这样的“业余”选手对抗,两队无论是实力还是后勤保障,显然不在一个档次,因此这场“职业”与“业余”的强弱对抗,就算是为国足的世界杯征程赢个好彩头吧。



郑州招商证券队的王蔚民(右)在比赛中。

省业余围棋联赛第二站昨开赛

郑州队继续凯歌高奏

本报讯(记者 陈凯)昨日,2015年河南省“信阳茶城杯”业余围棋联赛第二站新乡站的比赛,在新乡市佛力假日酒店拉开帷幕。首站郑州站豪取6连胜的郑州招商证券队继续凯歌高奏,在昨天进行的新乡站首轮比赛中,以3:1战胜东道主新乡队。

本次联赛由河南省围棋协会、信阳市体育局主办,共有来自全省12支队伍的百余名选手参赛。新乡站的比赛共进行5轮,于17日结束,昨天进行的是首轮较量。郑州招商证券队对阵新乡队,尽管对手占据了东道主优势,但是以王蔚民、王峰增“二王”为班底的郑州队还是显示了必胜的决心,经过4盘较量,最终以3:1战胜对手,继郑州站取得6连胜后持续奏凯,将连胜场次扩

大至7场。赛后,郑州招商证券队领队兼队员王蔚民告诉记者:“尽管我们赢了比赛,但是过程还是很艰苦的。本站比赛我们还将与安阳、许昌等强队过招。因此,接下来的比赛,我们还要静下心来沉着应对。比赛的结果不用过多去考虑。”

本次联赛共设郑州、新乡、洛阳和信阳四站比赛,全部比赛将于今年11月份在信阳市结束。作为我省业余围棋最高水平的赛事,本次赛事除了我省业余棋坛的李天罡、卢宁、王峰增、王蔚民、关宏、孙皓等名将悉数参赛外,还吸引了像国内业余棋界的胡煜清、马天放等顶尖高手参赛。

今天,郑州队将在新乡站第二轮比赛中迎战实力不俗的许昌队。

全国一青会自行车预赛收官

郑州骑手满额出线

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,在当日于河北省秦皇岛市结束的全国第一届青年运动会自行车项目预赛中,郑州骑手发挥出色,参加的场地赛和公路赛两大项目全部满额出线,收获颇丰。

本次预赛设有场地赛和公路赛两大项目,共有来自全国22个城市代表队的137名选手参赛。

“巫师”希金斯莅郑助阵 全国业余斯诺克大师赛

本报讯(记者 刘超峰)上周末,2015交通银行沃德财富全国业余斯诺克大师赛中赛区比赛在郑开杆,著名斯诺克大师约翰·希金斯来到郑州,为郑州站海选造势,与斯诺克爱好者进行互动,并接受业余斯诺克高手的挑战。

今年业余大师赛的总冠军将获得2015年世界斯诺克上海大师赛的外卡,让中国业余选手有机会参加世界顶级职业赛事正赛。

高尔夫精英邀请赛郑州收杆

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省高尔夫协会获悉,由太平洋联盟携手星置地集团举办的太平洋联盟会员嘉宾高尔夫精英邀请赛日前在思念果岭高尔夫球场收杆。

经过激烈角逐,徐昊轩以80杆的总成绩获得冠军;王军和乔相鸣分获二三名。

我省垒球“快乐”进校园

本报讯(记者 陈凯)6月13日是世界垒球纪念日,我省在郑州市文化路第三小学举办了内容丰富的垒球进校园活动。河南省垒球队的教练员和运动员与来自全省各中小学棒、垒球队的小选手及其家长们一同快乐互动交流,共助河南垒球运动的发展与普及。

今年我省的“世界垒球日”纪念活动,由河南省球类运动管理中心主办,郑州市文化路第三小学承办,主题为“快乐垒球,智慧人生”。

全国青少年武术套路锦标赛

塔沟武校摘得两金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,由国家体育总局、中国武术协会主办的2015年全国青少年武术套路锦标赛暨第八届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛在河北省保定市徐水区体育馆落幕。

塔沟武校分别代表中国武术塔沟推广基地、沈阳体育学院参加了比赛,王思帆获得男子C组剑术第一名,袁琳芳获得女子C组剑术第一名。

省业余篮球联赛开赛

本报讯(记者 陈凯)郑州市赛之友篮球联盟“宇通重工杯”联赛13日开赛。来自河南省省直机关企事业单位以及全省业余篮球俱乐部的32支队伍在今后将一个月的时间内,比拼球技,以球会友。

据了解,赛之友篮球联盟是郑州市的篮球爱好者自发组织的业余民间篮球联盟。成员球队以球友、同事、同学和企业单位组成。此次比赛参赛的500多名业余选手来自各行各业。其中年龄最大的50多岁,最小的20多岁。



6月14日,在2016欧洲杯预选赛E组中,英格兰队以3:2战胜斯洛文尼亚队。图为英格兰队的鲁尼庆祝进球。 新华社发



北京时间昨日上午,在2014—2015赛季NBA总决赛第五场比赛中,金州勇士队主场以104:91战胜克里夫兰骑士队,总分3:2领先。图为骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右上)在比赛中传球。 新华社发

孤胆英雄? 悲情英雄!

——NBA总决赛观察之三

40分、14个篮板外加11次助攻,又是一个“大号三双”。这是詹姆斯昨天在总决赛“天王山”之战中交出的成绩单。纵然他的发挥已经足够优异,甚至是做到极致,但终究还是未能给骑士带来一场至关重要的胜利。大比分2:3落后于勇士之后,留给孤胆英雄詹姆斯的时间不多了,难道这一次他注定又将成为悲情英雄?

对于詹姆斯而言,真的不能再要求他还能再做出哪些壮举。总决赛系列赛前四场,詹姆斯场均砍下35.8分、12个篮板和8.3次助攻,其中有两场比赛贡献了“大号三双”。这样的詹姆斯已经是无所不能。不过他的全能更像是自己在给自己贴上孤胆英雄的标志,这其实更像是一种被逼无奈的悲情。因为站在他身边的队友实在是难堪

大用。

德拉维多瓦可以用压迫式的强悍防守限制库里,但这组角色球员与巨星的对位早晚都会显露原形,德拉维多瓦替不了受伤的欧文,他也终究不能阻止库里的发挥,昨天的比赛,库里三分球13投7中,拿下了37分;JR史密斯或许是詹姆斯目前唯一可以信赖的角色球员,但他终究还是那把时灵时不灵“神经刀”,昨天的比赛他只打了半场好球,全场15投5中,得到14分,下半场1分未得。

没有队友的支持,詹姆斯只能把一整支骑士队扛在肩头,骑士也是一刻也不能离开他。昨天比赛第三节临近结束时,骑士只落后4分,此时詹姆斯下场休息,想利用这最后的一分钟和节间的三分时间,蓄力充电恢复体能,但骑

士亦如第四场一样立刻呈现出崩盘的状态。无奈之下,第四节一开场,詹姆斯又重新披挂上阵。然而仅凭他的一己之力,又怎能战胜整体出众并牢牢掌控主动权的勇士?

“明知山有虎,偏向虎山行。”詹姆斯一次次拼尽全力冲击勇士,或许只能是加速他由“孤胆英雄”变成“悲情英雄”的过程,但这就是詹姆斯,无论何时都不会放弃。丢掉“天王山”之后,詹姆斯和他的骑士还有连扳两场逆转夺冠的可能,但这或许也只是理论上的可能了。因为詹姆斯真的已经是太累了。无论最终结局如何,詹姆斯在总决赛系列赛中的表现都必须得到肯定,“孤胆”也好,“悲情”也罢,詹姆斯都将是那个值得所有人去尊敬的英雄。

陈凯

南美无弱旅 肆意写春秋

——美洲杯首轮盘点

但无法阻止巴拉圭在最后时刻由巴里奥斯扳平比分。

哥伦比亚虽然不是种子队,但队内球星云集,被认为是有实力冲击冠军的球队。然而与小组赛实力最弱的委内瑞拉队的比赛中,哥伦比亚队并未显现出实力上的优势,反而在比赛临近结束时丢球,以0:1失利。

急于洗刷世界杯期间惨败的巴西队碰到了从未输过的秘鲁队,结果却很快被对手首先攻破球门。虽然巴西队很快将比分扳平,但秘鲁队之后还有不少机会,巴西直到伤停补时阶段才“绝杀”秘鲁取得胜利。智利媒体报道这场比赛时,干脆用了“巴西取得胜利,却没有战胜秘鲁”的标题。如果巴西队继续这种状态,夺冠的梦想还是有些遥远。

种子队中仅东道主智利队以2:0获胜,没有遇到太大障碍,而且所在的A小组中其他两个对手玻利维亚和墨西哥二线队实力相对较弱,应该小组

出线没有疑问。

球星很亮眼

虽然强队大多遇到困难,但球星们大多还是无愧于他们的名气 and 身价,比赛中都表现出了良好的状态。

梅西显然是本届美洲杯的“头牌”,虽然阿根廷队首战没能取胜,但梅西还是用自己的表现赢得了该场最佳球员称号。梅球王速度依然快,巴拉圭队重兵防守也难以阻止他的突破。他在巴塞罗那的队友、巴西队前锋内马尔也说:“美洲杯上最优秀的球员我想还是梅西,我跟他一起在巴塞罗那踢球,我看到他的表现,我相信他是最好的。”

内马尔同样赢得了首场最佳球员的称号,主教练邓加称,巴西队的首场胜利“内马尔的作用是决定性的”。拉美媒体更是普遍认为巴西队已经得了“内马尔依赖症”,没有内马尔在场的巴西队判若两队,内马尔



内马尔

梅斯·罗德格里斯。在与委内瑞拉队的比赛中,他不但没有令人满意的表现,反而还影响了本队的防守,舆论认为,他与世界杯时的表现相差太远,与在皇马的身价也严重不符。

中超外援雷努力

目前效力于中超联赛的两名美洲杯参赛球员在首轮都登场亮相,但是表现并不令人如意,反倒是离开中超一段时间的巴里奥斯在与阿根廷的比赛中攻入扳平一球,成为话题人物。

山东鲁能队的塔尔德利在巴西与秘鲁的比赛中首发,但错过了不少机会,头球高出横梁,接球出现失误,主教练邓加在下半场将其换下场。

长春亚泰的莫雷诺在与墨西哥的比赛中打满全场,但并未破门,仅在第15分钟禁区外一脚远射高出球门,给人留下一些印象。虽然身材高大的他在场上有很大存在感,但脚下技术相对粗糙,常常被对方后卫断球或绊倒。

曾在广州恒大效力的巴里奥斯在在比赛中有很大存在感,但脚下技术相对粗糙,常常被对方后卫断球或绊倒。曾在广州恒大效力的巴里奥斯在在比赛中有很大存在感,但脚下技术相对粗糙,常常被对方后卫断球或绊倒。曾在广州恒大效力的巴里奥斯在在比赛中有很大存在感,但脚下技术相对粗糙,常常被对方后卫断球或绊倒。

新华社智利特科6月14日专电